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Adoración Dominical – 11 de agosto, 2024
Bienvenida y Anuncios 
Oración de limpieza: Salmo 19:12-13
Llamado a la adoración: Salmo 145:3-7 
Adoración a través del Canto y de las Ofrendas 
Oración de Iluminación
Sermón: Mateo 24:3-14 – Estado de la Situación.
Santa Cena
Respuesta                                                                   
Bendición: Romanos 16:25, 27

Anuncios para esta semana 

Estudio Bíblico de los Miércoles: Bob está dirigiendo un estudio Bíblico a través del libro de los Hechos los miércoles a las 10:30am. ¡Todos están ¡invitados!


Estudio Bíblico de las Damas – Los jueves a las 10:30am. Estamos estudiando 1ra 2da y 3ra de Juan. Los libros cuestan $10. Vea a Karen para más detalles.


Ministerio de los Hombres – Dirigido por Ken y Richard, ¡ahora se reúnen todos los viernes aquí en la iglesia a las 9:00am! Por favor, únase a nosotros y anime a nuestros hermanos en este nuevo ministerio.


Domingo de Bautismo – ¡El 25 de agosto! Si usted esta interesado en ser bautizado en este momento, por favor póngase en contacto con Bryan o con Bob.
 



Mateo 24:3-14 (NBLA) – Estado de la Situación

Estando Jesús sentado en el monte de los Olivos, se acercaron a Él los discípulos en privado, y le preguntaron: «Dinos, ¿cuándo sucederá[a] esto, y cuál será la señal de Tu venida[b] y de la consumación[c] de este siglo?». 4 Jesús les respondió: «Tengan cuidado de que nadie los engañe. 5 Porque muchos vendrán en Mi nombre, diciendo: “Yo soy el Cristo”, y engañarán a muchos. 6 Ustedes van a oír de guerras y rumores de guerras. ¡Cuidado! No se alarmen, porque es necesario que todo esto suceda; pero todavía no es el fin. 7 Porque se levantará nación contra nación, y reino contra reino, y en diferentes lugares habrá hambre y terremotos. 8 Pero todo esto es solo el comienzo de dolores[d]. 9 »Entonces los entregarán a tribulación, y los matarán, y serán odiados de todas las naciones por causa de mi nombre. 10 Muchos se apartarán de la fe entonces, y se traicionarán unos a otros, y unos a otros se odiarán. 11 Se levantarán muchos falsos profetas, y a muchos engañarán. 12 Y debido al aumento de la iniquidad, el amor de muchos se enfriará. 13 Pero el que persevere hasta el fin, ese será salvo. 14 Y este evangelio del reino se predicará en todo el mundo[f] como testimonio a todas las naciones, y entonces vendrá el fin.
Notas del Sermón
Cuatro cosas que dice Jesús en este texto:

1.) Procura que nadie te lleve por mal camino.

[bookmark: _Hlk174220374]     • Personas que dicen ser el Cristo.
        • Falsas enseñanzas generales que provienen de falsos maestros.
        • Afirmando que Jesús ya ha regresado, y te lo perdiste.
        • Dios permitirá que la gente sea engañada.

¿Como?

2.) Procura no alarmarte.
        
        • Esto debe ocurrir.
        • Aún no ha llegado el fin.

3.) Serás odiado por todas las naciones.


4.) El que persevera hasta el final se salvará.
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